

我县6山村设立“送药上山”服务点 山区群众不再购药远购药难

本报讯(记者 林明明 通讯员 卢文娜)村民为工作人员送来自家土鸡蛋、蔬菜,这是日前发生在沿浦镇牛乾村便民服务点上的感人一幕。近日,记者从市监局了解到,自全县“送药上山进岛便民”服务点运行以来,当地村民已十数次用这种方式表达他们对这项民生实事工作的认同感、支持度和满意度。

据悉,牛乾村是我县最偏远、海拔最高的村庄,距离县城大约2小时的车程,当地村民也因此长期经受着“购药远、购药难”的困扰。但自今年6月28日当地“送药上山进岛便民”服务点运行以来,村民们迎来了全新的购药方式,每逢服务日他们都可在服务点等候工作人员带着医疗设备和他们上次下单的药品来为他们开展“上门服务”。

我县辖19个乡镇530个村级组织,全县虽设有村卫生室416家,零售药店465家,部分偏远山区药品供应仍存在难题。今年以来,市监根据浙江省关于设立“送药上山进岛便民服务点”民生实事项目工作的总体部署要求,紧扣“以民所需、办好实事”宗旨,深入调研,对村居人口



情况、用药需求、交通情况等进行全面了解,并通过实地走访、村委座谈、听取民意等方式,最终确定在距最近药品供应点10公里以上、常住人口1000人以上、交通不便利或无公共交通设施的牛乾村、云遮村、草屿村、崇

安村、三条溪村、拱桥内村等6个连点成片的偏远山村设立送药便民服务点。截至目前,完成配送药品145单、医疗器械30单,开展安全用药咨询、家用医疗器械服务群众近3500人次,切实为偏远地区居民解决“购药

远、购药难”问题。
下一步,市监将以切实解决群众用药保障为目标,不断完善“送药上山便民服务点”建设工作,继续把实事做深、做实,用真心换群众真情回应。

致力智慧城市建设
中国联通龙港市分公司挂牌成立

本报讯(记者 朱笑颖)城市的发展离不开通信技术的更新迭代。昨日上午,龙港首家通信运营商——中国联通龙港市分公司正式挂牌成立。该公司将以服务龙港经济建设为己任,全力促进龙港信息化产业转型升级再升级,为广大龙港市民创造美好智慧新生活。副县长李上清出席揭牌仪式。

据了解,中国联通是中国唯一一家在纽约、香港、上海三地同时上市的电信运营企业,2017年混合所有制改革以来,中国联通始终坚持“聚焦创新合作”的发展理念,依托云计算、大数据、物联网、AI等核心技术,加快前沿技术领域布局。作为其分支机构,中国联通龙港市分公司将立足龙港实际,担负起龙港市信息化建设主力军的职责,充分利用5G正式商用的契机,用大数据、物联网、云计算等新兴技术,提供高效、优质、全方位的信息通信产品和服务,助力龙港信息基础网络建设和城市信息网的合理布局。

中国联通龙港市分公司总经理章显俊表示,龙港联通将积极向上争取资源,加大对龙港技术网络的投资、基站的建设和物联网的投入,助推龙港信息化建设、数字政府转型和产业数字化进程。同时,也将通过招聘、选调优秀的技术人才、大数据人才,充实到龙港分公司发展,助力龙港智慧城市建设的快速推进。

农村改厕要让群众参与进来

□蔺炳正

近日,笔者下乡调研发现,有的村改厕很顺利,改建后的厕所设施质量好,设备坏了有人修,粪污满了有车抽,群众对此很满意。请教村干部得知,秘诀在于改厕过程中让群众充分参与进来。

据村干部介绍,在改厕之前,村两委进行了大量的宣传发动工作。因为改厕后空气变好、病菌变少,环境会更加卫生,对群众的健康有益,群众们看到了好处,自然而然便有热情参加到改厕中去。此外,在施工过程中,不少村公告栏张贴着监督举报电话,相关部门对查实改厕过程中偷工减料、草率敷衍的行为进行处罚,对举报者进行奖励。这样,从厕所选址、材料设备选购、技术模式

选用,到施工建设过程、竣工质量验收,都有群众参与,有效保证了改厕质量。

反观有的地方改厕却很不成功,事前没有充分征求群众意见,相关部门匆忙招标采购材料设备,施工队伍进场应付了事,竣工验收草草收场,整个过程让群众成了“局外人”。厕所建成后质量参差不齐,有的厕所设备坏了没人修,池内粪污满了不知找

谁抽。

顺利推进农村人居环境整治、全面建成小康社会,做好改厕工作是题中应有之义。厕所事关农村环境整洁与否,更与农民群众生活密切相关,让群众参与到改厕过程极为重要。

今日谈

**苍南县招投标领域
违法行为专项治理工作
举报电话及邮箱**

县招投标工作指导中心
电话:057768708528
县招投标工作指导中心
邮箱:cnxztb@163.com

公益广告

